



У ливенских студентов КВН - любимая игра.

## Провезите колбасу в хоботе слона

**Команда КВН Ливенского филиала ОГТУ со странным названием «ТПВК» вышла в полуфинал Лиги «Политех». Ребята надеются на победу, чтобы получить путевки на Сочинский фестиваль КВН.**

Кавэнщиков в филиале всего шесть человек – пять актеров и звукооператор. Все они студенты разных курсов. Я встретилась с ними во время большой перемены. Мой первый вопрос был, конечно, о названии. Оказалось, что полностью оно звучит как «Теория пофигизма в картинках» и своим возникновением обязано своеобразным взглядам на юмор капитана Сергея Агаркова.

А еще мне рассказали, что эта команда появилась в ноябре 2007 года на руинах другой, знаменитой в Ливнах «Мимо кассы», и сегодняшний состав сложился только в марте нынешнего года.

– Я уже не представляю, чтобы делал без КВН, – говорит о своем увлечении игрой звукооператор Сергей Иванников.

– Да, было бы скучно. Слонялись бы по городу бесцельно, еще бы, может, и водку пили, – поддерживает его Евгений Мальцев. – А так у нас есть вполне безобидное для общества и полезное для ума увлечение.

Первое выступление «ТПВК» состоялось на Межгалактическом фестивале КВН в кинотеатре «Русь» осенью прошлого года. С тех пор ребята с достоинством защищают честь Ливенского филиала ОрелГТУ на конкурсах Лиги «Политех», соревнуясь с командами из Мценска,

Орла, Тулы, Карабеева. Сейчас они заняты подготовкой к полуфиналу, где их соперниками станут «Мания» Орловского института культуры и «Заразные» из Брянска. «Главный приз победителям сезона – поездка на юбилейный двадцатый фестиваль КВН в Сочи, – мечтают парни. – Если мы туда попадем, то постараемся пройти отборочный тур и показать себя в главном выступлении».

Сюжеты для своих миниатюр студенты придумывают сами. Смеясь, они рассказывают, что каждое утро на рассвете выезжают к Адамовой мельнице, где медитируют до занятий. А вот репетируют они ежедневно по вечерам, кроме пятницы, которая, по поверью кавэнщиков, считается непригодной для умственных нагрузок.

Стиль юмора у «ТПВК» тоже нестандартный, отличается нелогичностью и даже нестандартностью шуток. На языке КВН он называется «Космос». В качестве примера ребята привели непонятные и несмешные, на первый взгляд, фразы: «Дмитрия Колдуна атаковала морковка», «Андрей Губин ходит принимать ванну в купель», «Задержан контрабандист из цирка, который перевозил через границу двадцать килограммов копченой колбасы в хоботе слона». Но тут же добавили, что для большего эффекта это надо сыграть.

Перемена закончилась, и кавэнщики вновь стали обычными студентами, пошли слушать лекции. Но у каждого осталась мечта: дорастить свою команду до уровня Высшей Лиги, ни одну трансляцию игр которой они не пропускают.

Елена Ефремова

Ефремова, Е. Провезите колбасу в хоботе слона / Е. Ефремова // Уездный

город. - 2008. - 8 октября.